

「線形代数」1章正誤表 (2021年7月5日)

第5刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p.29	上から5行目	「成分表示」のルビ「せい ぶんひょうぶん」	「成分表示」のルビ「せい ぶんひょうじ」
p.38	上から7行目	$z = z_0 + bt$	$z = z_0 + ct$
p.			
p.			
p.			